

尼泊尔震区

尼泊尔地震死亡人数升至1805人

据新华社加德满都4月26日电 尼泊尔内政部26日宣布,该国25日强震造成的死亡人数已升至1805人,另有4718人受伤。

尼泊尔再次发生7.1级地震

新华社北京4月26日电 据国家地震台网测定,北京时间2015年4月26日15时09分,在尼泊尔(北纬27.8度,东经

85.9度)发生7.1级地震,震源深度约10公里。

中国全力接运滞留尼我公民

新华社北京4月26日电 尼泊尔地震发生后,尼泊尔首都加德满都国际机场航班起降受阻,大量中国乘客滞留。外交部第一时间启动应急机制,与相关部门紧急协调,指导驻尼泊尔使馆迅速开展工作。预计26日将有9个中国民航航班赴尼泊尔接回滞留中国公民,具体情况如下:

北京时间14时54分,198人乘坐

运送我国际救援队的国航包机离开加德满都。

北京时间14时58分,129人乘坐川航8720航班离开加德满都。

北京时间16时30分,115人乘坐南航CZ6068航班离开加德满都,预计20时15分抵达广州。

今天还有6个航班赴尼泊尔,预计可接回约600名滞尼中国公民。

中国救援队救出第一名幸存者



经过4小时艰苦搜救,26日下午5时许,中国国际救援队在灾情严重的加德满都西北部,成功救出一名幸存的16岁少年。该少年已被困超过一天。这是中国救援队救出的第一个幸存者。

新华社发



在尼泊尔首都加德满都,人们在杜巴广场上相拥痛哭。新华社/法新

我向尼提供2000万元物资援助

新华社北京4月26日电(记者王优玲)记者26日从商务部获悉,为表达中国政府和人民对尼泊尔抗震救灾的坚定支持,中国政府决定向尼泊尔政府提供2000万元人民币紧急人道主义物资

援助,包括帐篷、毛毯、发电机等灾区急需物资,帮助尼方开展救灾安置工作。

商务部相关负责人说,上述物资将以包机方式尽快发运,以解尼方燃眉之急。后续援助将视尼方需求进一步提供。

2015年4月25日,尼泊尔发生8.1级强烈地震,已造成人员伤亡和重大财产损失,尼泊尔政府呼吁国际社会提供紧急援助。

西藏18人死亡 20余万人受灾
抗震救灾工作紧张有序进行

4月26日在318国道距西藏聂拉木县约两公里处拍摄的山体滑坡路段。新华社发

据新华社拉萨4月26日电(陈怀祥 周良 黎远华)尼泊尔发生8.1级地震,波及西藏与其接壤地区,日喀则樟木镇等地出现大面积房屋倒塌和山体滑坡,人员牲畜伤亡过大。西藏军区千余官兵奉命星夜驰援日喀则灾区。

记者从西藏自治区抗震救灾一线指挥部了解到,截至26日零时,西藏日喀则境内发生3级以上地震10次、最大震级达

7级,其中聂拉木、吉隆、定日、萨嘎、仲巴、亚东、拉孜、普兰等县受灾严重。目前已查明18人死亡,4人失踪,55人受伤、1191户房屋和1座寺庙倒塌、5828户房屋和54座寺庙出现不同程度受损,58座通讯基站受损,20多万人不同程度受灾。

另外,日喀则市通往聂拉木县城、聂拉木县城通往樟木口岸道路严重受损,并多处出现泥石流和山体滑坡,交通中断。吉隆全县电力中断。

自治区一线指挥部根据灾情做出千方百计搜救人员、搞好救灾物资保障

等六点部署安排。日喀则市委书记丹增朗杰介绍,截至目前,西藏已派出7个医疗队、5个防疫队紧急赶赴灾区,设立流动医院。“我们将不惜一切代价救治受伤人员,做好疾病防控工作,防止灾后出现任何疫情。同时,妥善处理好遇难人员的善后事宜。”丹增朗杰说。

灾情发生后,西藏军区第一时间成立抗震救灾指挥部,迅速命令日喀则军分区派出1050名官兵和预备役人员、出动车辆75辆和工程车12台驰援灾区。目前,西藏军区提供的第一批救灾物资已经运抵灾区,陆续发放。军地协力搭建起救灾帐篷,设置饮用水点。

在26日,灾区余震不断,山体滑坡严重,雪崩不断,次生灾害频发,导致聂拉木县城通往樟木口岸道路严重受损,交通阻断。大量救援力量被困在离县城5公里外。道路中间,有几处巨石挡路,需要爆破才能排除。然而作业面狭窄,山体破碎,爆破难度极大。全力抢通仍需更多时间。空中航线也无法通达。

西藏抗震救灾一线指挥部协调由30人组成的几支先遣小分队,手提肩扛救援物资,徒步进入地震灾区。与此同时,西藏军区立即启动应急响应机制,迅速投入救灾行动。目前,首批209人已投入到抗震救灾工作中,第二批405人已于26日凌晨星夜赶赴灾区。

西藏军区千余官兵星夜驰援日喀则灾区

据新华社拉萨4月26日电(陈怀祥 周良 黎远华)尼泊尔发生8.1级地震,波及西藏与其接壤地区,日喀则樟木镇等地出现大面积房屋倒塌和山体滑坡,人员牲畜伤亡过大。西藏军区千余官兵奉命星夜驰援日喀则灾区。

记者从西藏自治区抗震救灾一线指挥部了解到,截至26日零时,西藏日喀则境内发生3级以上地震10次、最大震级达

8.1级地震,波及西藏与其接壤地区,日喀则樟木镇等地出现大面积房屋倒塌和山体滑坡,人员牲畜伤亡过大。西藏军区千余官兵奉命星夜驰援日喀则灾区。

记者从西藏自治区抗震救灾一线指挥部了解到,截至26日零时,西藏日喀则境内发生3级以上地震10次、最大震级达